2023 – 2024  EĞİTİM ÖĞRETİM YILI PANSİYON BİLGİLENDİRMESİ 
 

      Değerli Velilerimiz ve Öğrencilerimiz,
 
        Okulumuza öğrenci kayıtları, ilgili yönetmelik gereği Milli Eğitim Bakanlığımızın açıkladığı tarihler arasında E-Okul Modülü üzerinden Merkezi Yerleştirme Sınavı( LGS) puan sıralamasına göre yapılmaktadır. Öğrencilerimiz ilgili yönetmelikler doğrultusunda ve kontenjan dahilinde, Paralı Yatılı ve/veya Parasız Yatılı olarak okulumuzun pansiyonunda kalabilmektedirler.                        

Pansiyonumuz Erkek Öğrenci Bölümü ve Kız Öğrenci Bölümü olmak üzere iki ayrı bölümden oluşmaktadır. Her iki bölümde odalar maximum 4’er kişiliktir.)
    
   ***Komisyonca uygun görülmesi ve gerekli şartları taşıması durumunda, kontenjan dahilinde, burslu öğrenciler parasız yatılı, burslu olmayan öğrenciler ise  paralı yatılı olarak kayıt yaptırırlar. Ancak burslu olan bir öğrenci velisinin dilekçe ile başvurması durumunda; öğrencinin bursu kesilmeden Paralı yatılı olarak kayıt talep etme hakkı mevcuttur.
   
    ***Pansiyonumuza,  mevcut boş kontenjandan fazla başvuru olması durumunda;  yedek öğrenci listesi oluşturulur.  Kontenjan boşluğu oluşması durumunda, yedek listelerdeki öğrenciler sırasıyla kaydedilir. Yedek listelerdeki  öğrencilerin  tamamı  yerleşene kadar yeni  başvuru kabul edilmez. 
 
         Pansiyon başvurusu için  gelen velilerimizin, öğrencinin okulumuza yerleşmiş olması şartıyla, gerekli tüm  belgeleri eksiksiz bir şekilde hazırlayarak, elden getirmeleri gerekmektedir. 
    Pansiyona yerleştirmeler “Uzaktan - yakına doğru ilkesi, puan üstünlüğü” esasına göre gerçekleştirilir. Komisyonca yapılacak olan değerlendirme neticesinde pansiyona yerleştirme sonuçları  Ağustos ayı içinde, Milli Eğitim Bakanlığımızın açıklayacağı tarihte, okulumuzun internet sitesinden ilan edilecektir. 
          2023 LGS Sınavları sonucunda okulumuzu tercih edecek olan öğrencilere ve diğer bütün öğrencilere başarılı, sağlıklı ve mutlu bir Eğitim- Öğretim yılı  diler, sevgilerimizi sunarız.
 
 ( ***Pansiyondan yararlanmak durumunda olan öğrenciler, okulumuzu tercih ederken pansiyon kontenjanını  dikkate almalı.  Pansiyon kontenjanı dolduktan sonra öğrenci kaydı alınmamaktadır.)
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