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Geleneksel Oyunlardan Dijital Dünyaya: Matematik ve Teknoloji ile Yenilikçi Bir Eğitim Projesi
Projemiz, iki ayrı koldan ilerleyerek tek bir amaca hizmet etmeyi hedefliyor: geleneksel oyunları teknolojiyle yeniden şekillendirmek ve doğadaki altın oran ile matematiğin varlığını oyunlar aracılığıyla keşfetmek. Bu kapsamlı yaklaşım, hem eğitimde çeşitlilik sağlamak hem de matematiksel düşünmeyi eğlenceli ve erişilebilir hale getirmek için tasarlandı.
Proje Ayakları:
1. Geleneksel Oyunların Dijitalleştirilmesi:
Geleneksel matematik oyunları, teknolojiyle dijital formatlara dönüştürülerek, modern çağın gereksinimlerine uygun hale getiriliyor. Bu süreçte oyunlar, öğrencilerin hem bireysel hem de grup halinde stratejik düşünme becerilerini geliştirmelerine olanak tanıyor.
2. Altın Oranın ve Matematiğin Doğadaki İzlerini Keşfetmek:
Öğrenciler, doğadaki matematiksel düzeni ve altın oranı oyunlar aracılığıyla öğreniyor. Bu keşif, soyut matematik kavramlarını somut ve ilgi çekici hale getirerek öğrencilerin matematiğe olan ilgisini artırmayı hedefliyor.
Projenin Somut Hedefleri:
· Geleneksel matematik oyunlarını öğrenmek ve bunları çok yönlü bir eğitim aracı olarak kullanmak.
· Eğitimsel, bilişsel ve sosyal hedefleri destekleyen stratejik düşünmeyi içeren masa oyunları ve dijital oyunlar geliştirmek.
· Matematiksel kavramların öğrenimini kolaylaştıracak oyun tabanlı yaklaşımlar sunmak.
Çıktılar:
· Farklı kültürlere ait 4 geleneksel matematik ve strateji oyununun öğrenilmesi ve dijitalleştirilmesi.
· Öğrencilerin bu oyunlar aracılığıyla matematiksel becerilerini ve stratejik düşünme yeteneklerini geliştirmesi.
Bu proje, geleneksel ve modern yaklaşımları bir araya getirerek, matematik eğitiminin sınırlarını genişletmeyi ve oyun tabanlı öğrenimle öğrencilerin ilgisini canlı tutmayı amaçlıyor. Eğitimde yenilikçi bir adım olan bu projeyle, matematik öğrenmek her zamankinden daha eğlenceli ve etkili hale gelecek!
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