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PROJE ORTAKLARI ; TÜRKİYE ALMANYA HIRVATİSTAN YUNANİSTAN
Masallarla Toplumsal Cinsiyet Eşitliği ve Kapsayıcılık Projesi Başlıyor
Masallar, bir toplumun kültürel özelliklerini yansıtan önemli birer araçtır. Alman kültüründe masallar, dünyanın farklı yerlerindeki toplulukları etkileyerek derin izler bırakmıştır. Bununla birlikte, masallar yalnızca eğlence değil, çocukları okula hazırlama, hayal gücünü geliştirme ve uygun tutum ve davranışlara yönlendirme gibi kritik işlevlere de sahiptir. Ayrıca, toplumsal kural ve normların gelecek nesillere aktarılması sürecinde masallar önemli bir rol oynar.
Proje Hedefleri:
Bu proje, masallardaki cinsiyet rollerinin aktarılma sürecini ve bu rollerin nasıl eşit bir şekilde dönüştürülebileceğini araştırmayı amaçlıyor. Masallardaki eşitsizliklerin, özellikle çocukların gelişim yıllarındaki kritik etkileri göz önünde bulundurularak, masalların toplumun değişen ihtiyaçlarına göre yeniden yazılması planlanmaktadır. Bu süreçte proje, eşitlik, kapsayıcılık ve teknolojik gelişmeleri birleştirerek masalları modern gereksinimlere uygun hale getirmeyi hedefliyor.
Projenin Katkıları:
· Masallar, çocuklara temel insani sorunlarla nasıl başa çıkılacağını öğretir; çatışmaları, arzuları ve ilişkileri sağlıklı bir şekilde yönetme becerisi kazandırır.
· Toplumsal cinsiyet eşitliği ve toplumsal entegrasyon konularında farkındalık oluşturmayı amaçlar.
· Zihinsel engelli bireylerle normal gelişim gösteren bireyleri bir araya getirerek dijital beceriler ve yaratıcılığı teşvik eder.
· Zihinsel engelli öğrenciler için cinsiyet rolleri ve uyum sağlama becerileri üzerine çalışmalar yürütür.
Masalların yeniden kurgulanması ve dijital araçlarla zenginleştirilmesi sayesinde, çocukların eğitim kalitesine, sağlığına ve gelecekteki değerlerine olumlu katkılar sağlanması hedefleniyor. Projenin nihai amacı, toplumsal eşitlik ve kapsayıcılık bilincini masallar aracılığıyla yaygınlaştırmak ve yeni nesiller için daha adil bir toplum inşa etmektir.
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